



По факту гибели мужчины в городе Вольске проводится доследственная проверка



Следственным отделом по городу Вольск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области проводится доследственная проверка по факту обнаружения тела 36-летнего местного жителя.

По предварительным данным, 29 октября 2018 года 36-летний мужчина направился в принадлежащий ему гараж, расположенный вблизи улицы Краснооктябрьской города Вольска. В ночное время по телефону с ним связалась супруга, которой он пояснил, что завершает ремонт автомобиля и в ближайшее время намерен направиться домой. Однако домой он так и не прибыл. В утреннее время родственник мужчины отправился в гараж, для выяснения его местонахождения. Дверь гаража оказалась заперта изнутри. Прибывшие сотрудники службы спасения вскрыли ворота гаража, где обнаружили 36-летнего мужчину без признаков жизни.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

В настоящее время следователями СК завершен осмотр места происшествия. В ходе осмотра следов насильственной смерти на теле мужчины не обнаружено. По предварительной версии его смерть наступила от отравления выхлопными газами автомобиля.

Проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначено судебно-медицинское исследование для установления причины смерти погибшего. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

30 Октября 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1267700>